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２月１３日（水）１８時から本校会議室において第３回

学校運営協議会が開かれました。そこでの協議内容につい

てお知らせいたします。

協議項目１ 学校教育診断の結果について

保護者・児童・教員が行った学校教育診断の結果につい

て委員の方々から学校経営についてのご意見をいただきま

した。詳しくは、学校教育診断の結果に加筆し、別紙にて

お知らせいたします。

協議項目２ 次年度の学校経営計画について

次年度の学校経営についての重点や一部見直していきた

い点について説明し、ご意見をいただきました。

１ 目指す児童像を南河中区３小学校でそろえる

H３１年度児童像 〇自ら学んで互いに高め会える子

〇心豊かで助け合える子

〇体をきたえやりぬく子

２ 目指す教師像の明確化

〇意欲を引き出す教師

〇共遊、協働、共感できる教師

〇信頼される学校づくりに取り組む教師

３ 経営ビジョンの一部変更

魅力ある授業づくり⇒意欲を引き出す授業づくり

４ 学校経営方針の重点

教師の協働体制の深化を図るとともに

一人一人のマネジメント力を生かせる学校

５ H３１年度 教育の重点の継続について

授業改革・学びを育む学習環境整備に

児童と共に取り組む学校

まだ、構想の段階としてお話を聞いていただきました。
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協議項目３ 学校行事のもち方について

蔵王祭のもち方について話し合いをいたしました。本

年度は、感染性胃腸炎の問題があり私の判断で中止とい

たしました。いろいろなご準備やご配慮いただいた中、

たいへん申し訳ございませんでした。

今回、このことをきっかけとして保健所に問い合わせ

をし、今後の蔵王祭の現在のような実施法で良いかどう

かについて相談いたしました。結果としては、食品衛生

管理上問題があることがわかりました。

１つ目は、屋外での調理が衛生管理上非常に難しい点

２つ目は、おにぎりやお餅などは最も食中毒につなが

りやすい食材とされている点です。

このことを踏まえ安全安心を大切にしていくことを第

一に考え、蔵王祭の新たなもち方について提案をいたし

ました。以下の３点です。

１ 蔵王祭の昼食は、給食として調理する。

①お米はセルフおにぎりとする

②西校汁は調理員が作る

２ 蔵王祭に学習発表会や持久走記録会を組み入れ

る。

３ 子どもバザーは子ども達の手で運営させる。

ご意見としては、「現在の蔵王祭は、歴史のある素晴

らしい行事であるが、学校の安心安全を担保するために

は変更もやむを得ないのではないか」というものでした。

私にとっても苦渋の決断です。４月の PTA 総会におい
て正式に提案いたします。


